
УКРАЇНА
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

Про затвердження списків дітейдля вручення їм подарунків
у закладах дошкільної освіти, закладах загальної середньої освіти 

та дітей з категорії внутрішньо-переміщених осіб Саратської селищної
територіальної громади, які не відвідують заклади дошкільної та загальної середньої

освітиз нагоди Дня захисту дітей

Керуючисьстатею  40,  частиною  6  статті  59  Закону  України  «Про  місцеве
самоврядування  в  Україні»,  відповідно  до  «Програми  розвитку  культури  і  туризму
Саратської  селищної  територіальної  громади  на  2021-2025  роки»,   затвердженої
рішенням  Саратської  селищної   ради   від   02.02.2021  року  №  94-VIII (із  змінами),
розглянувши лист  відділу  соціального  захисту  апарату  селищної  ради від23.05.2024  р.
№8, лист управління освіти, сім’ї, молоді та спорту селищної ради від 24.05.2024 р. №02-
11/188, виконавчийкомітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити спискидітейдля вручення їм подарунків з нагоди Дня захисту дітей
у закладах дошкільної освіти  Саратської селищної територіальної громади згідно додатку
1 до цього рішення.

2. Затвердити списки дітей для вручення їм подарунків з нагоди Дня захисту дітей у
закладах загальної середньої освіти Саратської селищної територіальної громади згідно
додатку 2 до цього рішення.

3. Затвердити списки дітей з категорії внутрішньо-переміщених осіб  Саратської
селищної  територіальної  громади,  які  не  відвідують  заклади  дошкільної  та  загальної
середньої освіти  для вручення їм подарунків з нагоди Дня захисту дітей згідно додатку 3
до цього рішення. 

4. Доручити директорамЗорянського ЗДО (ясла-садок)  № 1,  Зорянського   ЗДО 
(ясла-садок)  №  2,  Новоселівського  ЗДО  (ясла-садок),  Саратського  ЗДО  (ясла-садок),
Світлодолинського  ЗДО  (ясла-садок),  Введенського  ЗЗСО,  Долинського  ЗЗСО,
Михайлівського  ЗЗСО,  Саратського  ліцею,  Зорянського  ліцею,  Новоселівського  ЗЗСО,
Мирнопільського  гімназії,  Світлодолинськоїгімназії-філії  вручити  дітям  подарунки  з
нагоди Дня захисту дітей згідно списків, що зазначені у додатках 1, 2, 3 до цього рішення. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти накеруючого справами
(секретаря)виконавчого комітету селищної ради Тодорова М.І.

Селищний голова                                                                    В. Д. Райчева
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